

YAOWEN

# 覃卫国在调研督导交通防控点和社区疫情防控工作时强调 科学精准落细落实社区防控各项措施 严防严控筑牢外防输入坚实防线

■ 首席记者 王守明

本报讯 12月4日下午,市委书记覃卫国前往火车站、高速出入口和居民小区,调研督导交通防控点和社区疫情防控工作。他强调,要坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署及省委、省政府工作要求,咬紧牙关,持续攻坚,科学精准落细落实社区防控各项措施,严防严控筑牢外防输入坚实防线,持续巩固来之不易的疫情防控成果。市委常委、

秘书长、宣传部部长汪继宏参加调研督导。

在淮北火车站出站口,覃卫国现场检查各项防控措施落实情况。他指出,火车站人流量大,防控工作容不得半点马虎。要增加人员力量,明确任务分工,优化出站流程,加强服务引导,借助信息化手段,以精细化管理全力防范疫情输入风险。

在京台高速淮北出入口,覃卫国认真察看工作流程图,详细了解相关工作汇报,向奋战在一线的执

勤值守人员表示慰问。他强调,交通卡点是我市“外防输入”的最前沿。要从严从紧落实“外防输入”各项措施,切实做到思想不松、措施有力,努力实现“严防死守不漏一人、精准登记不缺一项、无缝对接不少一环、密切协作不误一事”。要关心关爱基层一线抗疫人员,时刻叮嘱他们做好防寒保暖和自身防护,确保以健康的体魄投入到防控工作中。

在烈山区况楼社区庆丰小区,

覃卫国与基层干部深入交流,详细询问核酸检测筛查、居民服务保障等情况。他强调,要严实工作作风、严细工作举措,充分发挥社区网格员作用,强化居民服务保障和社区内部管理,切实抓好社区防控,严防漏管失控。要强化跟踪问效,加大工作巡回督促检查力度,确保各项措施不折不扣落实到位。

市直相关部门及相山区委、烈山区委主要负责同志分别参加上述活动。

本轮疫情发生以来,我市认真收集处置群众诉求——

## 疫情防控有力度 民生保障有温度

■ 记者 肖干 吴永生 黄旭 刘露  
见习记者 薛洁

更好回应和解决群众合理诉求,深入细致做好服务保障工作。本轮疫情发生以来,我市坚定不移贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,坚决执行第九版防控方案和二十条措施,及时成立县区民生服务保障专班,各地各部门认真做好疫情防控期间群众诉求收集和处置工作,确保群众诉求及时得到精准有效解决,切实维护社会大局稳定,努力做到疫情防控更加精准更加有效、民生保障更有温度更加暖心。

### 濉溪县:“疫”有情况 及时解决

11月28日以来,濉溪县民生保障工作专班公布疫情防控期间便民服务热线电话。热线电话实现县直主要部门、医院以及镇、园区全覆盖,更好地回应社会关切,进一步方便群众点对点咨询、求助、反映问题,快速精准地解决群众涉疫困难诉求,接受全县居民的心理健康咨询。

据介绍,本轮疫情发生以来,濉溪县民生保障工作专班人员日夜坚守在保供一线,督查新鲜蔬菜分拣与运输,督促保供企业增加商品供

应和储备,确保物品供应不断档脱销、货品库存充足、价格稳定。

此外,工作专班还指导中瑞市场开拓“中瑞买菜”“中瑞社区生鲜”线上小程序,启用“濉品会商城”,保障居民生活必需品供应和方便线上采购。濉溪县民生保障工作专班要求各相关单位安排专人24小时接听热线,耐心受理群众咨询、求助和建议,做到即受即办,及时回应市民急难愁盼问题,确保全程真真正正为群众办实事、办好事、解难题。

### 相山区:“点对点”服务 百分百办结

11月28日,在相山区任圩街道余庄社区锦绣府邸小区南门卡点,记者看到,经过消毒、核对、运送等环节,一批批生活用品顺利交付至小区居民。

锦绣府邸小区居民有3300多户,平时常住人口超过万人,11月26日晚开始实行闭环管理。小区以楼栋为单位,实行“点对点”服务,保障群众正常生活所需以及就医对接,得到居民群众的充分肯定。

锦绣府邸小区的为民服务举措,只是相山区认真收集处置群众诉求的一个缩影。根据疫情防控形势需要,该区民生服务保障工作专班建立协作联动机制,推进数据分析、信息报告、转办督办、群众回访等系列工作。及时对接卫健委等

部门,研究制定医疗救助和生活物资供应工作流程,充分保障疫情期间群众就医、生活物资等需求。对群众反映的问题,及时转交有关部门,督促落实,确保件件有答复、事事有着落。同时,安排人员抽查前一天办理的医疗保障、生活物资等重点诉求事项,通过电话回访等方式,直接与诉求人联系沟通,跟踪核实办件情况和办件质量,切实提升群众满意度。截至11月28日,全区累计收办热线3193件。

### 杜集区:每日一通报 确保物资足

11月29日,记者来到杜集区高岳街道武装部,看到工作人员正在将防疫物资装上车辆,运往辖区各个点位。在吾悦华府小区,专业医务人员等穿上防护服,上门为闭环管理的居民进行核酸检测,并将蔬菜、粮食等及时送到家中。

根据当前疫情防控工作要求,杜集区及时成立物资后勤保障组,建立例会协商制度,定期检查工作开展情况,及时发现工作中的不足和需要改进的问题,确保各项后勤保障落到实处。对相关区域消防、供电、供水等进行全面检查检修,备足医疗生活物资并做好配送工作,打通物资供应“最后一米”。

截至目前,杜集区各项物资库存充盈,辖区内各大型商超、农贸市场

场米面油、蔬菜、鸡蛋、肉类等必需品供应充足,主要食品、农副产品及防疫物资市场价格总体平稳,能够切实满足人民群众的生产生活需要。

### 烈山区:及时解决问题 确保群众安康

日前,在烈山区临海童街道,便民服务热线接到居民崔先生求助,其岳父患有多种疾病,需要定期服用特定药,且药物即将用完。街道服务保障小队成员及时赶到位于淮北市区的定点医院,将药品送了过来。

本轮疫情发生以来,烈山区根据工作需要,迅速成立民生保障工作专班,每天及时收集汇总热线转办问题,动态掌握群众诉求。同时,推动线下民生诉求办理,对反映的相关事项及时转办、督办、协调、跟踪、回访、反馈,最大限度减轻疫情防控对群众生产生活带来的影响,积极引导群众科学理性应对疫情,确保人民群众生命健康安全。

烈山区有关负责人介绍,工作专班“就想着为村里疫情防控工作添把力,把新鲜蔬菜送给有需要的乡亲们”。在工作专班的帮助下,烈山区宋疃镇东凤村村民黄绍雷无偿捐献自家数千斤蔬菜,感动着村民、温暖着初冬。截至11月29日,该区便民服务热线共接办群众诉求3217件。

# 淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2022年12月5日至12月9日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	开标时间	开标地点
1	周二12.6	烈山经济开发区电子信息产业园建设及配套工程——排涝提升泵站配套工程	公开招标	安徽淮北烈山经济开发区管委会	12.7	安徽省淮北市烈山区重点采煤沉陷区朔西湖环境治理(二期)施工监理
2	周二12.6	淮北市悦溪杏林小区项目监理	公开招标	淮北市颐年房地产开发有限公司	12.7	2023年杜集群众喝上引调水—城乡供水一体化工程设计项目
3	周二12.6	淮北市烈山区数据资源管理局烈山区行政服务中心升级改造设备采购项目(二次)	公开招标	淮北市烈山区数据资源管理局	12.7	相山区西部片区惠黎西路、金河路、栖凤南路联网建设工程设计施工总承包监理项目
					12.7	淮北市生态环境局本级环保专网整合项目

淮北市公共资源交易中心 2022年12月5日

## 中医治疗肿瘤的优势

淮北市中医医院 肿瘤科 冯学明主任中医师

中医抗癌在预防、增效减毒、减少复发、提高生活质量上均有西医不具备的优势,通过中医药的治疗使恶性肿瘤患者术后复发率,减少恶性肿瘤术后的复发转移到带瘤生存,延长患者生存期、提高患者生活质量的理想效果。

一、未病先防,预防肿瘤发生。根据中医理论,在肿瘤未发生前,可以通过调补自身正气增强机体抵抗能力来预防癌症。

二、配合放化疗、实现增效减毒。放、化疗的毒副作用明显,用中医药能有效减轻毒副作用。放、化疗的病人配合中医药治疗,可提高放化疗的完成率,从而使这部分病人获得更好的放疗效果。

三、扶正抗癌,减少术后复发。中医理论“已变防进”(是指对于已经癌变并经确诊的恶性肿瘤,采取积极的治疗措施)理论,通过中医药的辨证论治可阻止或延缓疾病的进一步恶化发展。服用中药制剂为主的综合方案,能降低恶性肿瘤患者术后复发率,减少恶性肿瘤术后的复发转移。

四、提高生存质量、延长生存期。对中晚期肿瘤病人通过服用中药能延长患者生存期,提高患者的生活质量,实现带瘤生存。

中医治疗肿瘤重点在治“人”,力图从气血阴阳、体质症候等综合变化来把握。通过中医治疗提高患者生存期,追求“与瘤共存、和谐相处”的目标。目前中医治疗肿瘤手段也已多元化,如静脉注射、体外贴敷、局部治疗、针灸等。

五、扶正抗癌,减少术后复发。中医理论“已变防进”(是指对于已经癌变并经确诊的恶性肿瘤,采取积极的治疗措施)理论,通过中医药的辨证论治可阻止或延缓疾病的进一步恶化发展。服用中药制剂为主的综合方案,能降低恶性肿瘤患者术后复发率,减少恶性肿瘤术后的复发转移。



中医大讲堂  
ZHONGYIDAJIANGTANG

## 拍租公告

一、拍租时间、地点:2022年12月13日15时,淮北市公共资源交易中心竞价厅和中拍平台

二、拍租标的:1.淮北市总工会1-3楼102室三年期租赁经营权,面积约78m<sup>2</sup>;2.淮北市总工会1-3楼103室三年期租赁经营权,面积约78m<sup>2</sup>;3.淮北市总工会1-3楼104室三年期租赁经营权,面积约78m<sup>2</sup>;4.淮北市总工会1-4楼101室三年期租赁经营权,面积约85m<sup>2</sup>;5.淮北市总工会工会大厦部分一楼三年期租赁经营权,面积约570.24m<sup>2</sup>;6.淮北市总工会工会大厦二楼三年期租赁经营权,面积约795.14m<sup>2</sup>;7.淮北市总工会工会大厦二楼三年期租赁经营权,面积约1766m<sup>2</sup>;9.淮北市总工会工会一楼三年期租赁经营权,面积约170.64m<sup>2</sup>,保证金:1-4、9号标的2万元/标的;5号标的10万元,6-8号标的2万元/标的。

三、标的展示时间、地点:2022年12月5日—2022年12月12日,标的所在地:

四、竞买登记条件、手续:竞买人在本公告发布之日起至2022年12月12日下午16:30时前持下列文件到淮北市公共资源交易中心5楼520室办理有关手续:

1.企事业单位申请登记时应携带:营业执照(副本)及复印件、法定代表人证明书、法人代表身份证件原件及复印件、竞买人登记表、退还保证金声明函,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证件及复印件。所有复印件需加盖单位公章。

2.自然人申请登记时应携带:本人身份证件原件及复印件、竞买人登记表、退还保证金声明函,委托他人竞买的还需提供授权委托书和代理人的身份证件及复印件,所有复印件需本人签字。

3.竞买保证金缴纳凭证。

五、其它事宜:详见淮北市公共资源交易中心网(<http://ggzy.huaibei.gov.cn>)

联系方式:13965882788 张先生 淮北市相山区濉河花园东区

58幢701室

安徽佳宜拍卖有限公司

2022年12月5日

## 拍租公告

一、拍租标的:办公房屋二年期租赁权,位置:淮北市烈山区府前路与宿丁路交叉口南160米(原烈山区财政局办公楼);所在楼层1-4层,用途:办公,建筑面积约96.313m<sup>2</sup>;竞拍保证金:贰万元。

二、拍租时间:2022年12月13日

三、拍租地点:中拍协网络拍卖平台

四、标的展示时间、地点:即日起至拍租前,标的所在地。

五、意向承租方须知:意向竞租人须在本公告发布之日起至2022年12月12日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证件及复印件、竞买保证金缴纳凭证,到淮北市宝盛拍卖有限公司办理有关手续。资料费:200元。

联系人:吴女士:18110330961

联系地址:淮北市瑞景凯旋城13栋2单元1008室

淮北市宝盛拍卖有限公司

2022年12月5日

关于拆除危桥的公告

广大群众:

坐落在烈山镇吴山口社区范围内龙岱河段的烈山矿工人村桥,修建于上世纪60年代,由于年久失修,且超过使用年限,该桥现多处桥体断裂,桥面与桥栏杆严重破损,存在严重安全隐患,我社区虽设置危桥和禁止通行的标志,但仍有很多群众抱着侥幸心理过桥通行。为消除安全隐患,保障人民群众生命财产安全,现已申请通过将此桥进行拆除。

特此公告

烈山镇吴山口社区

2022年12月2日

## 声明

霍俊熙,出生医学证明遗失,编号:R 340446685,声明作废。

林庆彬遗失淮北市方山陵园有限责任公司方山陵园穴位六楼八区四格5、6号购买原始凭证,声明作废。

倪代明、马茹遗失淮北市中韩商业广场开发有限公司华信广场3#1401室购房发票,编号:80943695,金额:870000元,声明作废。

张慈遗失淮北矿业(集团)有限责任公司房地产开发分公司相南花园(云竹苑)5#702室购房发票,编号:00077207,金额:218568元,声明作废。

魏秀英遗失(淮北矿工总医院)安徽省医疗住院收费票据,住院时间:2022年9月9日至2022年9月28日,住院号:22022630,金额:11720.78元,声明作废。

# 覃卫国汪华东会见省第八批援藏工作队领队单强一行

展出更多西藏贡献。

汪华东表示,将立足西藏所需,尽淮北所能,在民生、智力、产业、社会帮扶等方面加大支持力度,奋力推动对口援藏工作取得新成效。

单强代表山南市委、市政府对淮北长期以来关心支持援藏工作特别是疫情期间对山南的大力支持表示感谢,并简要介绍山南市和措美县经济社会发展情况。他希望双方进一步加强交流对接,共同推动对口援藏任务落地见效,携手谱写协同发展新篇章。

市领导周伟伟、金更华、汪继宏参加会见。

## 用书香浸润相城

## 相山区着力打造“15分钟阅读圈”

■ 首席记者 肖干 通讯员 汪民  
实习生 吴明慧

本报讯 大众书局城市阅读空间位于南翔云集文化旅游街区,临街、临校、临街区,能够彰显城市形象,成为地域文化地标;市第三实验小学新校区城市阅读空间,1万余册藏书涵盖不同领域,不仅有方便老人阅读的“大字本”,还有小朋友喜欢的百科全书……今年以来,相山区结合当地文化载体和资源优势,因地制宜打造“15分钟阅读圈”,积极构建“相山书房”城市阅读空间全民阅读服务体系,不断增强居民群众的文化获得感。

“15分钟阅读圈”建设,是全省今年实施的20项民生实事之一。按照“政府主导、社会参与,统一标准、分级负责,公益普惠、覆盖全区”的原则,相山区立足主城区功能定位,成立区“15分钟阅读圈”建设工作专班,加强协作、定期调度,精心组织实施,形成有效推进机制。相山区文旅体局广泛征求意见建议,严格落实有一定规模的阅读场地、一定质量的阅读活动、一定效益的阅读服务等“五有”建设标准,创新投入方式,积极动员社会力量参与阅读空间建设运营。

民生至上,扎实推进。相山区按照市级分配建设任务情况,坚持高起点规划、高水平建设,高标准建设“15分钟阅读圈”。多次实地调研,摸排现有实体书店、社区书屋、图书馆等阅读场所家底,采取新建、改扩建等多种方式,在全区建成大众书局、市第三实验小学新校区、西街道四史学堂等分布在不同街道的城市阅读空间5家,并面向社会公众开放运营,陆续